N2 21

cnonHutenb npeo6paayeT YUCIO Ha 3SKPaHE.

Y ncnonHuTensa ectb ABe KOMaHAbl, KOTOpPbIM NPUCBOEHbI HOMEpa:

1. Mpubasutb 1
2. YMHOXMWUTb Ha 3

[lepBas KOMaHAa yBeNUYUBAET YUCNO HA 3KpaHe Ha 1, BTOpasa YMHOXXAeT ero Ha 3.

[MporpamMmma ans UCNOJSIHUTENA — 3TO NOCNEAO0BATENIbHOCTb KOMaHA.

CKONbKO CyULEeCTBYET NporpamMm, KOTopble nNpeobpasyoT UCXOAHOE YUCNO 1 B YUCNO

70, U NP 3TOM TPAEKTOPUA BbIYUCNIEHUN COAEPXKUT YUCno 22?

TpaekTopus BbIYUCNEHUN — 3TO NOCNEA0BaTENbHOCTDb PeE3YyNbTaTOoB BbINOJITHEHWUA

BCEX KOMaHA nporpamMmbl. HanpumMmep, ana nporpamMmbl 212 npu UCXOA4HOM 4yucne 4

TpaeKkTopusa 6yaeT cCoOCTOATb U3 yucen 12, 13, 39.
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def f(x, vy):
1f x > y:
return 0
1f x == y:
return 1
else:
return f(x+1, vy)+f(x*3,

print (£(1,22)*£(22,70))
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